

盘点2018年以太网经典发展趋势：随着生态的改善，沉睡的ETC即将爆发

虽然ETC是主流货币的一员，但还没有显示出应有的价值。但这并不影响其在ETC上的不断进步。现在的ETC就像一头沉睡的狮子，等着我们去唤醒它。接下来，边肖将分析2018年以太经典的发展趋势。

ETC和ETH同样它有很多年的历史，所以它有很大的用户群。在这一点上，ETC等新货币具有前所未有的优势，因此货币的价格暂时落后，这并不#039；没有任何意义。冰冻三尺非一日之寒，ETC经受住了时间的考验。在发展过程中也聚集了大量的能量。价值是数字货币中加密价格的基础，ETC专注于提升自身价值，为价格爆炸做准备。

首先是最近成立的ETC孵化平台以太坊经典实验室。关于以太坊经典实验室ADA和OHK的首席执行官查尔斯霍金森说：以太坊经典实验室将吸引许多有才华的区块链开发者，这将加强ETC的生态。"。ETCDEV的首席技术官IgorArtamonov也说：以太坊经典实验室将成为基础设施建设的催化剂，鼓励和帮助一些初创企业在以太坊经典中构建真正的分布式应用。"。在功能上，以太坊经典实验室将推动很多应用的开发，比如最近推出的ETCgame。基于以太网的经典区块链，提供体育、政治、财经、娱乐和政治预测。。这些应用的出现将增加ETC并丰富其生态。

因此，以太坊经典实验室的推出将使ETC向前迈进了一步。ETC不仅仅是加密货币，还是一个有一定历史和地位的平台。对于以太经典来说，这个计划不仅可以给以太经典带来很多可行的项目。而且对加速以太网经典生态的全面成长具有重要作用，有助于提升以太网经典作为加密货币的价值。

后面是即将到来的ETC硬分叉。。以太坊经典实验室将促进以太经典的可持续发展，但该平台的未来也取决于以太经典区块链本身提供的多功能性和稳定性。即将到来的硬分叉将在本月底得到很好的优化。。据EthernetClassics的核心开发团队ETCDEV称，硬分叉将消除困难*。难度*旨在推动ETH从POW切换到POS，ETC在可预见的未来将保持POW共识算法。所以很难消除。*能更好地保证ETC主网的安全。。这是对的。ETC会有ETH没有的优势，也会提升自身价值。

最后，ETC的日交易量领先于很多币种。从下图可以看出，ETC的交易量不仅高于主流货币BCH和LTC。而且也高于部分网友关注的货币，如EOS、DASH、ZCASH等。这说明ETC有更大的增长潜力。

以上是对2018以太网经典发展趋势的介绍。从上面可以看出，ETC是一步步崛起的。。当我们真正从睡梦中醒来时，我们不仅会拥有技术成熟、用户数量庞大的区块链网络，还会在价格上引爆货币市场ETC。在这种发展状态下，ETC市值冲进前十指日可待。

想了解更多虚拟货币，从一级市场到二级市场，可以联系我们的官方客服进行详细的咨询和沟通。我们的货币大师拥有业内最大的虚拟货币投资学习社区。社区里有很多专业选手和行业名人可以为你提供更深入的指导和帮助。请联系我们的钱牛客服申请加盟。